

ЗНАМЯ ТРУДА



Общественно-политическая
газета Сорокинского района
Тюменской области

№ 96 (10109)
30 ноября
2024 года

Издается
с 1 сентября
1931 года

Подписной
индекс
54349

Реклама,
объявления:
2-23-30, 2-19-56

Новости
района
онлайн:

► Одноклассники: ok.ru/soroka.rus
► ВКонтакте: vk.com/soroka_ru
► радио Сорокино 103,2 FM

Волонтер года -2024 определен

Добровольчество. В Сорокинском районе подвели итоги конкурса



На снимке: команды демонстрируют свои способности в очных испытаниях/ ФОТО: АВТОР

Ольга Басова

26 ноября в Центре детского творчества прошёл районный конкурс "Волонтер года - 2024", в рамках которого был определен лучший волонтер 2024 года Сорокинского муниципального района.

Данный конкурс проводился с целью выявления и поддержки наиболее активных детей, а также популяризации добровольческого движения среди обучающихся школ района.

Многие учащиеся проявляют инициативу и совершают добрые поступки, и каждый из них действует по-своему, что свидетельствует о разнообразии направлений добровольческой деятельности. Волонтер – это человек с добрым сердцем и чутким взглядом, который изменяет жизнь людей, включая собственную, к лучшему.

В рамках заочного испытания участники конкурса подготовили социальные видеоролики на тему «Делаем добро». В этих роликах они отрази-

ли одну из социальных проблем современного общества и предложили решения, используя ресурсы волонтерских отрядов.

Также лидеры волонтерских отрядов продемонстрировали свои способности в очных конкурсных испытаниях, показав, как могут размышлять в нестандартных ситуациях и отражая творческую составляющую участников конкурса. По итогам всех испытаний лидером районного конкурса «Волонтер года – 2024» стала ученица Сорокинской школы

№ 3 Адема Сабаганова, также Адема выиграла «Приз зрительских симпатий», набрав 509 лайков за свой конкурсный видеоролик.

Призерами конкурса стали Александра Лазарева, ученица Готопутовской школы, и Раушан Шаяхметова, ученица Сорокинской школы № 1. Этот конкурс стал замечательной возможностью для молодых людей проявить себя, показать свою ответственность и желание помогать другим, вдохновляя сверстников на добрые дела.

Актуально

В регионе произошли изменения в определении категории "Многодетная семья"

Теперь в эту категорию включены не только родители и их биологические дети, но также мачехи, отчимы, падчерицы и пасынки.

Депутаты Тюменской областной думы утвердили поправки в законопроект на заседании 28 ноября.

По словам председателя комитета областной думы по социальной политике Ольги Швецовой, статус "многодетной семьи" теперь будет предоставляться бессрочно. Также семьи получают удостоверение единого образца, утвержденного правительством Российской Федерации. Согласно действующим нормам, к многодетным относятся семьи, в которых воспитываются трое и более детей, включая усыновленных и детей под опекой, которые проживают совместно с родителями или опекунами. Принятые изменения позволят большему числу тюменцев получить статус многодетной семьи.

Директор областного департамента социального развития Дмитрий Грамотин отметил, что такие дети находятся на иждивении родителей и требуют затрат на воспитание и обучение. Изменения в категории позволят семьям воспользоваться различными мерами социальной поддержки.

Тюменская область предлагает гибкую систему поддержки семей с детьми, которая включает как федеральные, так и региональные меры. В регионе действуют 17 дополнительных мер, включая выплаты и льготы, которые предоставляются независимо от уровня дохода. Например, материнский капитал доступен для всех, а также имеются выплаты, зависящие от индивидуальной ситуации. Финансирование всех обязательств полностью обеспечивается за счет областного бюджета. За последние пять лет количество многодетных семей в Тюменской области увеличилось на 38%, и сейчас их насчитывается около 40 тысяч.

Соб. инф.

Погода
в районе
gismeteo.ru

СУББОТА	ВОСКРЕСЕНЬЕ	ПОНЕДЕЛЬНИК	ВТОРНИК
30 ноября	1 декабря	2 декабря	3 декабря
☁️ -9 🌧️ -9	☁️ -8 🌧️ -9	☁️ -5 ❄️ -11	☁️ -4 🌧️ -2

Дети и воспитатели ждут новоселье

Ремонты. В районном центре продолжается капитальный ремонт детского сада "Гнёздышко"

Владимир Дымов

Его конструкции приводят в соответствие с современными нормативами.

Внешние изменения уже заметны. Внутри помещений в настоящее время проводятся работы по укладке керамической плитки в сантехнических узлах и на кухне, прокладке водопроводных и тепловых сетей, устройству наливного пола.

Коллектив детского учреждения, родители и их дети ждут с нетерпением того момента, когда они вновь перешагнут порог своего "второго дома".



Помещения преобразуются и готовятся под чистовую отделку/ ФОТО: АРХИВ

Акции

Участниками доброго дела по поддержке ребяташек, находящихся на длительном лечении в больницах, могут стать все желающие

В Сорокинском районе продолжается акция, инициированная местным отделением партии Единая Россия.

«Коробка храбрости» — это замечательная инициатива, направленная на поддержку болеющих детей.

Партийцы призывают всех неравнодушных жителей принять участие в акции и подарить радость детям, которые сталкиваются с трудностями лечения. Каждый желающий может до 5 декабря принести подарки в специальные коробки, размещенные в следующих местах:

ул. 40 лет Октября, 10 — Администрация Сорокинского муниципального района;
ул. Ленина, 123 — МАУ "Комплексный центр социального обслуживания населения Сорокинского района";
ул. Ленина, 83 — ГБУЗ ТО ОБ № 4;
ул. Ленина, 70 стр. 1 — м-н "Незнайка";
ул. Советская, 91 — м-н "Альфа".

В рамках акции можно дарить конструкторы, куклы, детские книжки, раскраски, фломастеры, наборы для творчества и другие приятные мелочи, которые смогут принести радость и утешить маленьких "бойцов", отвлечь их от грустных мыслей и болезненных процедур. Все собранные подарки будут переданы в больницы, медицинские центры и хосписы, где дети смогут выбрать себе «награду» за проявленную храбрость во время болезненных процедур. «Коробка храбрости» — это не только возможность сделать доброе дело, но и шанс подарить улыбку тем, кто в этом особенно нуждается.

Присоединяйтесь к акции, и вместе мы сможем сделать жизнь этих детей немного ярче и радостнее!

Соб. инф.

Диспансеризация – ваш помощник

Здоровье. Регулярные медицинские осмотры — ключ к сохранению здоровья и долголетию

Ксения Березина

Регулярные медицинские осмотры — ключ к сохранению здоровья и долголетию.

Диспансеризация позволяет выявить заболевания на ранних стадиях, что дает возможность врачам начать лечение вовремя. И самое приятное — это абсолютно бесплатно для всех, у кого есть полис обязательного медицинского страхования (ОМС).

Для людей в возрасте от 18 до 39 лет диспансеризация про-

водится раз в три года, тогда как тем, кто старше 40, рекомендуется проходить обследование ежегодно. Это поможет сохранить здоровье и предотвратить развитие серьезных заболеваний.

В рамках диспансеризации вас примут опытные специалисты:

Терапевт проведет общий осмотр и оценит ваше состояние здоровья.

Гинеколог для женщин предложит осмотр, а также мазок на цитологию раз в три года для пациенток в возрасте от 18 до 64 лет.

Уролог для мужчин про-

ведет анализ на простатический специфический антиген (ПСА) в 45, 50, 55, 60 и 64 года.

Хирург проведет осмотр, чтобы исключить возможные проблемы.

Кардиолог выполнит электрокардиограмму (ЭКГ) и оценит состояние сердечно-сосудистой системы.

Эндокринолог проверит функцию щитовидной железы.

Кроме того, в ходе диспансеризации вам предложат ряд обследований. Это анализы крови, включая общий анализ и биохимию. Спирометрия для оценки функции

легких. Колоноскопия при подозрении на заболевания толстой кишки. Маммография для женщин в возрасте от 40 до 75 лет — раз в два года. Флюорография. Скрининг на скрытую кровь в кале — с 40 лет. Измерение внутриглазного давления — на первой диспансеризации, а с 40 лет — ежегодно. Определение абсолютного сердечно-сосудистого риска — с 40 до 64 лет. Не упускайте возможность проверить свое здоровье! Регулярные медосмотры — это важный шаг к тому, чтобы оставаться активными и здоровыми на долгие годы.

Поезд Деда Мороза отправился в праздничное турне из Великого Устюга

Евгения Селиверстова

Праздничный «Поезд Деда Мороза» вновь привнесёт новогоднюю атмосферу в жизнь россиян из разных уголков нашей страны.

Состав посетит более 60 населенных пунктов менее чем за два месяца. Длина маршрута составит почти 30 тыс. км. На каждой станции в передвижной резиденции путешественники смогут встретиться с Дедом Морозом, а также поучаствовать в различных квестах с его сказочными помощниками и насладиться кукольным театром. В числе других развлечений, гости смогут посетить вагон-лавку и вагон-ресторан, предлагающий северную кухню.

Некоторые города, такие как Краснодарский край, были исключены из маршрута в целях безопасности.

Этот состав из 19 вагонов с 2021 года дарит радость и новогоднее настроение жителям всей России. Поезд вернется в Великий Устюг 11 января 2025 года. По окончании путешествия Дед Мороз вернется в свою резиденцию в Великом Устюге, а поезд отправится в Карелию. Сам поезд представляет собой передвижную резиденцию, в составе которой — салон-приемная, сказочная деревня для игр и квестов, кукольный театр, лавка с сувенирами и вагон-ресторан для чаепитий.

Сказочный поезд и Дед Мороз уже побывали на шести станциях, а до конца декабря успеют порадовать детей со всех угол-



Поезд Деда Мороза/ ФОТО:HTTPS://TULAPRESSA.RU

ков России.

Поезд Деда Мороза — это уникальный проект ОАО «РЖД» и правительства Вологодской области. Впервые Дед Мороз отправился в путешествие по России в 2021 году. С тех пор он посетил более 170 городов, проехал 78 тыс. км и провел в пути

190 дней.

В прошлом году поезд Деда Мороза вошел в Книгу рекордов России. За три месяца он проехал 33 686 км. Сертификат, подтверждающий это достижение, вручил Деду Морозу основатель и главный редактор книги Станислав Коненко.

ДУМА
ЗНАМЕНЩИКОВСКОГО
СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
РЕШЕНИЕ № 29

Защита от кибермошенничества

28 ноября 2024 г.
с.Знаменщиково
Сорокинского
муниципального района

Безопасность. Госорганы и банки ограничат общение с клиентами через мессенджеры, чтобы обезопасить граждан от мошенников

О ПРИЗНАНИИ УТРАТИВШИМИ СИЛУ НЕКОТОРЫХ РЕШЕНИЙ ДУМЫ ЗНАМЕНЩИКОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

В целях приведения нормативных правовых актов Думы Знаменщиковского сельского поселения в соответствие с действующим законодательством Российской Федерации, руководствуясь ст. 25 Устава Знаменщиковского сельского поселения, Дума Знаменщиковского сельского поселения РЕШИЛА

1. Признать утратившими силу следующие решения Думы Знаменщиковского сельского поселения:

- от 16.05.2006 № 15 «Об утверждении Положения о порядке реализации жителями муниципального образования народной правотворческой инициативы»;

- от 17.08.2006 № 20 «Об утверждении Положения о порядке расходования средств резервного фонда администрации Знаменщиковского сельского поселения»;

- от 26.12.2007 № 24 «Об утверждении Положения об организации ритуальных услуг и содержания мест захоронения на территории Знаменщиковского сельского поселения.»;

2. Опубликовать настоящее решение в газете «Знамя труда», разместить на официальном сайте Сорокинского муниципального района.

Глава сельского поселения
О.С. Мычко

Ксения Березина

В условиях растущей угрозы кибермошенничества российское правительство предпринимает решительные шаги для защиты граждан.

По поручению Правительства Министерства цифрового развития совместно с Банком России и правоохранительными органами разработали пакет законопроектов, направленных на борьбу с телефонными и интернет-аферами. Вице-премьер Дмитрий Григоренко подчеркнул, что целью этих мер является создание надежной системы защиты россиян от мошеннических схем.

В результате детального анализа наиболее распространенных методов обмана — от звонков и сообщений до взломов личных кабинетов и оформления кредитов на чужие паспорта — был разработан комплексный план действий, включающий около 30 инициатив. Эти меры помогут гражданам обезопасить себя от финансовых потерь и мошеннических действий. Что же нового ожидает россиян? Во-первых, граждане смогут удаленно запретить оформление кредитов и займов на свое имя через портал Госуслуг или банковские приложения. Снять это ограничение можно будет только лично в МФЦ или отделении банка. Кроме того, кре-

дитные организации теперь будут более тщательно проверять заемщиков, анализируя их кредитную историю и банковские счета. Если у человека изменились данные, например, номер телефона, или его персональная информация утекла в интернет, будет срабатывать временная «заморозка» на выдачу займов онлайн. Это поможет предотвратить мошеннические действия в случае утечки информации. Одной из ключевых новинок станет обязательная маркировка звонков: теперь на экране телефона будет отображаться название организации, из которой вам звонят. Это позволит сразу распознать, кто пытается связаться с

вами — банк или мошенник. Более того, госорганы, банки и операторы связи будут обязаны общаться с клиентами только через проверенные каналы, что исключит возможность общения через мессенджеры. Также будет внедрена система онлайн-обмена информацией между госорганами, банками и цифровыми платформами, что позволит моментально выявлять подозрительные действия и блокировать их. Эти меры являются важным шагом к созданию безопасной цифровой среды для граждан, и их реализация поможет существенно снизить риски, связанные с кибермошенничеством.

**ДО КОНЦА ПОДПИСНОЙ КАМПАНИИ ОСТАЛСЯ МЕСЯЦ!
НЕ ЗАБУДЬТЕ ВЫПИСАТЬ "ЗНАМЯ ТРУДА".
ОСТАВАЙТЕСЬ С НАМИ В 2025 ГОДУ!**

Закупаем мясо (дорого),
Расчёт сразу.
Тел. 89323135410,
89080012929.
(1-5)



Объявления

Закупаем мясо - говядину,
баранину. Расчёт сразу. Тел.
89125231200, 89225660933,
89934288032,
89658689956,
89091729522.



ПРИСОЕДИНЯЙСЯ К СВОИМ!

от 4 500 000 ₽

ЗАРПЛАТА ЗА ПЕРВЫЙ ГОД СЛУЖБЫ

2 000 000 ₽

СРАЗУ ПРИ ЗАКЛЮЧЕНИИ КОНТРАКТА

ПОДРОБНОСТИ
ПО ТЕЛЕФОНУ: **117**

СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ 72.РФ



7 декабря 2024г. с 09 до 13 часов в с.Б.Сорокино на площади РДК проводится сельскохозяйственная ярмарка. К участию в ярмарке приглашаются предприятия, организации, индивидуальные предприниматели и граждане, желающие реализовать продукцию личных подсобных хозяйств. Торговые места участникам ярмарки предоставляются бесплатно. По всем вопросам обращаться в отдел экономики и сельского хозяйства администрации района по телефону: (34550) 2-28-33.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

Уважаемые клиенты!
В связи со стабилизацией курса валют принято решение о снижении цен до 39%

*рассрочка без первоначального взноса на срок до 12 месяцев

Т. 8-900-675-12-22

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

от 250 руб. м. кв.

Т. 89006751222.

РЕМОНТ холодильников, морозильных камер. Выезд на дом. Гарантия. Тел. 2-22-72, 89088655662. (5-5)

ПОДБОР ОЧКОВ и
ИЗГОТОВЛЕНИЕ ЗА ЧАС
в ИШИМЕ на ул. К. МАРКСА, 59
GAZ ОПТИКА.
Работаем ежедневно.
ЖДЕМ ВАС!
г. Ишим, ул. К. Маркса, 59,
тел. 8(34551) 7-48-98.



Телефоны редакции:
гл. редактор: 2-27-30;
редактор: 2-19-56;
комп. отдел – 2-19-56;
бухгалтерия – 2-23-30;
радио – 2-19-41.

Учредитель: Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области (г. Тюмень, ул. Володарского, 45).
Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Знамя труда» (с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2 а).
Подписной индекс 54349.

Свидетельство о регистрации ПИ N ТУ72-01404 от 22 декабря 2016 г. Газета зарегистрирована в Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.

Газета отпечатана в Ишимской типографии (627750, г. Ишим, ул.Чкалова, 17). Объем – 1 печ. лист. Печать офсетная. Газета подписана в печать: по графику – в 10: 00, фактически – в 10: 00 ч. Заказ №96
Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации.
Тираж 996экз. (6+)

Адрес редакции: 627500, с. Б. Сорокино, ул.Садовая, 2а. E-mail: znamenka@obl72.ru